
Informácie o produkte

Obezita je rastúca epidémia v Amerike, ktorá postihuje viac ako 40 
% dospelých v dôsledku sedavého životného štýlu, nezdravej stravy 
a metabolických problémov. Nadváha neovplyvňuje len fyzický 
vzhľad, ale zvyšuje aj riziko srdcových chorôb, cukrovky a iných 
chronických ochorení, čo z nej robí naliehavý zdravotný problém pre 
milióny ľudí. Tradičné snahy o chudnutie môžu byť frustrujúce, často 
zanechávajú ľudí uviaznutých v boji s pomalým metabolizmom, 
nekontrolovateľnými túžbami a tvrdohlavým tukom.

TRIMogenic je revolučný doplnok navrhnutý na podporu 
komplexného chudnúceho zážitku. Podporou termogenézy pomáha 
zvýšiť spaľovanie kalórií a cielene znižovať tvrdohlavý tuk, čo vedie 
k účinnému chudnutiu. Jeho vlastnosti potláčania chuti do jedla 
pomáhajú obmedziť túžby, zatiaľ čo podpora vyvážených hladín 
cukru v krvi pomáha predchádzať energetickým výkyvom a tlmiť 
impulzy na nezdravé občerstvenie. Navyše TRIMogenic pomáha 
zvládať stres a podporuje kognitívny výkon, čo vám pomáha zostať 
sústredený a motivovaný počas celej cesty chudnutia.

TRIMogenic v kombinácii so zdravou stravou a cvičením môže 
podporiť skutočné, trvalé výsledky.

POPIS PRODUKTU

TRIMogenic™

Širokospektrálna redukcia hmotnosti
Odomknite plný potenciál svojho tela s TRIMogenic, 
našou formulou navrhnutou na podporu termogenézy, 
pomoc pri odbúravaní odolného tuku, potlačenie chuti do 
jedla, podporu vyvážených hladín cukru v krvi, zlepšenie 
kognitívnych schopností a podporu zvládania stresu.

    Užívajte 2 kapsuly 20 minút 
pred jedlom. Skladujte na 
chladnom a suchom mieste.

UžÍVANIE

(Červená chilli paprika) je zložka, ktorá podporuje 
metabolizmus, navrhnutá s inovatívnou technológiou 
kapsulácie na uľahčenie trávenia. Tento unikátny 
ingredienciý bol preukázaný, že u obéznych jedincov v 
priebehu 4 hodín spáli v priemere o 8,9 % viac kalórií, 
pričom podporuje rozklad uloženého tuku so 86 % 
zvýšením hladín voľných mastných kyselín (hnedé 
tukové tkanivo) počas 2 hodín.* 

Grains of Paradise podporuje aktiváciu hnedého 
tukového tkaniva, stimuluje termogenézu a podporuje 
zvýšený výdaj energie, čo všetko môže pomôcť pri 
znižovaní tvrdohlavého telesného tuku.

Berberín podporuje pozitívny metabolizmus, zlepšuje 
rozklad tuku a podporuje zdravé hladiny cukru v krvi, 
čo pomáha kontrolovať chute a udržiavať energiu.

Rhodiola je adaptogén, ktorý podporuje zvládanie 
stresu, úroveň energie a mentálnu koncentráciu, čo z 
nej robí silného spojenca pre fyzickú vytrvalosť a 
celkovú pohodu.

VLASTNOSTI A VÝHODY ZLOŽIEK

[Morde A, Rai D, Acharya Mc Padigaru M (2021) Capsaicinoids 
Increase Resting Metabolic Rate in Healthy Individuals under Fasting 
Condition. J Obes Overweig 7(2): 201]



Ak ste tehotná, dojčíte, ste mladší ako 18 rokov, užívate lieky na 
predpis alebo máte zdravotné problémy, o vhodnosti výrobku sa 
poraďte s Vaším lekárom. Neužívajte výrobok, pokiaľ je ochranná 
fólia poškodená alebo chýba.  Skladujte v suchom a chladnom 
prostredí. Odporúčaná denná dávka sa nesmie presiahnuť.  Výživový 
doplnok neslúži ako náhrada pestrej a rozmanitej stravy. 
Uchovávajte mimo dosahu detí.

UPOZORNENIA

60 kapsúl

ZLOŽKY
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OTHER INGREDIENTS: Hypromellose (Vegetable Capsule), Microcrystal-
line Cellulose, Stearic Acid (Vegetable), Silicon Dioxide

**

Supplement Facts
Serving Size: 2 Capsules
Servings Per Container: 30

** Daily Value (DV) not established. 

Amount Per Serving % DV

1050 mgProprietary Blend
Berberine HCL (Berberine Aristata), Rhodiola Rosea Extract (Root), 
Capsicum Fruit Extract (2% Capsaicinoids), Grains Of Paradise Extract 
(Aframomum Melegueta).


